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会 議 録 

会議の名称 西東京市図書館協議会 平成30年度第４回定例会 

開 催 日 時 平成31年３月６日（木）午後４時から５時まで 

開 催 場 所 中央図書館会議室 

出 席 者 

委 員：小西会長、鈴木副会長、西村委員、山口委員、山辺委員、 

山村委員 

（欠席）渡邊委員、東山委員、増田委員、藤澤委員 

事務局：中川館長、司城副館長、奈良庶務係長 

傍 聴 者 なし 

 

議   題 

１ 諸報告 

２ 図書館計画（素案）のパブリックコメントについて 

３ その他 

会議資料の

名 称 

資料1 西東京市図書館計画（平成31（2019）年度～2023年度） 

資料2 第３期西東京市子ども読書活動推進計画２年間の成果と課題

（報告書） 

資料3 西東京市図書館だより73号 

記 録 方 法      □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録  

会 議 内 容 

１ 諸報告 

・総合計画の体系図に教育計画の下位計画として図書館計画と子ども読書活動推進 

計画が位置付けられている。 

・代表質問について 

 件数が多く、教育関係は約50件、図書館関係は３件。内容は、計画とパブコメにつ 

いて、耐震改修のスケジュール等、田無駅南口再開発に関連して図書館施設につい 

て等。 

・その他関連する質問として、今年の参議院選挙から期日前投票所をひばりが丘図

書館の講座室を利用して試行して開設する予定。東伏見駅が立体交差となること

から駅周辺に図書館施設を希望する声がある。 

・新座市からの負担金についての今年度の協議内容報告。 

 今までは図書館費を貸出者数で割り返し１人あたりの経費を出していたが、今年度 

については１冊にかかる経費から計算をして維持している。新座市の地域館が指定 

管理になることから貸出冊数の変更が予定されている。      

・高齢者対応としてひばりが丘図書館のトイレを洋式化した。 

 

２ 図書館計画（素案）のパブリックコメントについて 

・２月12日をもって計画策定懇談会が終結し、座長の付帯意見を添えて教育長に提出

された。パブコメは20人から60件の意見が寄せられ、２点の計画修正を行った。日
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程が図書館協議会に先に報告となったが、来週、教育委員会に諮る。 

 

３ その他 

・来年度の重点事業について 

（1） 中央図書館・田無公民館の耐震対応の基本設計をし、結果について市民説明

会を開催し報告する。 

（2） システム入れ替えを行う。 

（3） 地域資料のデジタルアーカイブ事業の実施。 

 

 


